
 

 
Banca Intesa na 77. Međunarodnom sajmu poljoprivrede u Novom Sadu 
 
 

Još snažnija podrška poljoprivrednim gazdinstvima 
 
Novi Sad (20. maj) – Potražnja za poljoprivrednim kreditima u Banca Intesa konstantno 

raste, što potvrđuje i podatak da je u prva 4 meseca 2010.godine, realizovano 786 kredita, u 

iznosu od preko 4.5 miliona evra. To praktično znači da je u poređenju sa rezultatima iz istog 

perioda prošle godine kada je realizovano 344 kredita, u iznosu od preko 2 miliona evra ostvaren 

rast od preko 100 odsto, kako u iznosu i tako i u broju realizovanih kredita.  

Imajući u vidu sve veće interesovanje za poljoprivrednim kreditima, ali i činjenicu da  je 

zdrav i razvijen poljoprivredni sektor ključ uspešnog oporavka i razvoja celokupne privrede, Banca 

Intesa je poljoprivrednim proizvođačima na 77. Međunarodnom Sajmu poljoprivrede pripremila 

celokupnu paletu proizvoda prilagođenu njihovim specifičnim potrebama. 

U okviru posebno osmišljenog paketa bankarskih usluga namenjenih Registrovanim 

poljoprivrednim gazdinstvima - Intesa Farmer, klijentima je na raspolaganju nekoliko različitih 

modela poljoprivrednih kredita: Farmer obrt, Farmer Invest, Kreditni aranžmani u saradnji sa 

Ministarstvom poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede, Fondom za razvoj Republike Srbije, kao i 

krediti u saradnji sa lokalnim samoupravama.  

Uz pomoć Farmer Obrt kredita moguće je obezbediti obrtna sredstva po veoma 

fleksibilnim uslovima, sa rokom otplate do 24 meseca, uz  mogućnost grejs perioda do 12 meseci. 

Ovaj kredit je namenjen kupovini repromaterijala za tekuću sezonu, kupovini stočne hrane, stoke 

u tovu, finansiranju troškova održavanja, kao i drugih tekućih troškova. Zajam može da bude u 

dinarima ili indeksiran u evrima, a iznos kredita može da se kreće od 1.000 do 100.000 evra.  

Farmer Invest je poljoprivredni kredit namenjen za ulaganje u  osnovna sredstva  i 

odobrava se sa rokovima otplate do 120 meseci, uz mogućnost grejs perioda do 24 meseca, u 

iznosima od  5.000 do 500.000 evra. Prevashodno je namenjen kupovini zemljišta, izgradnji 

silosa, štala, poljoprivrednih objekata, plastenika, staklenika, hladnjača, sistema za 

navodnjavanje, kao i ulaganju u matično stado ili dugogodišnje zasade i slično.  

Kratkoročni subvencinonisani krediti u saradnji sa Ministarstvom poljoprivrede, 

šumarstva i vodoprivrede sa subvencijom kamate, namenjeni su za ulaganje u nabavku 

repromaterijala i drugih obrtnih sredstava, potrebnih za što kvalitetniju pripremu nove 

poljoprivredne sezone.  

 

 

 

 



 

 
Dugoročni subvencionisani krediti u saradnji sa Ministarstvom poljoprivrede, šumarstva 

i vodoprivrede, namenjeni su za investiranje u osnovna sredstva u poljoprivredi – nabavku 

poljoprivredne mehanizacije i opreme, kupovinu matičnog stočnog stada, investicije u objekte u 

poljoprivredi (hladnjače, plastenike, staklenike, objekte za stočarstvo), sisteme navodnjavanja i 

druga osnovna sredstva. 

Takođe, svim registrovanim poljoprivrednim gazdinstvima na raspolaganju su i dugoročni 
krediti u saradnji sa Fondom za razvoj za nabavku traktora domaćih proizvođača IMT i 

Rakovica po vrlo povoljnim uslovima.  

Banca Intesa je jedan od najaktivnijih kreditora poljoprivrednog sektora na srpskom tržištu, 

o čemu svedoči i podatak da je ukupan poljoprivredni kreditni portfelj Banca Intesa na kraju 2009. 

godine iznosio 25 miliona evra, što je za 40 odsto više u poređenju sa krajem 2008. godine. 

Banca Intesa je u saradnji sa Ministarstvom poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede tokom 2009. 

godine plasirala preko 9,3 miliona evra subvencinisanih kredita, čime se svrstala u sam vrh 

domaćeg agrobankarstva. 

 

 


